ТАНЗАНИЯ - ЗАНЗИБАР

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Москва - Стамбул (AK Turkish Airlines)

Авиаперелёт Стамбул - Дар-эс-Салам (AK Turkish Airlines)

2 ДЕНЬ

Прилёт, отправление в отель, отдых.

Завтрак.

После отдыха вас ждёт обзорная **экскурсия по Дар-эс-Саламу**: современный мегаполис с колониальным прошлым, наполненный африканским колоритом. Отправление в порт.

Посадка на паром на остров Занзибар, где вас ждут незабываемые впечатления. Трансфер в отель, отдых.

3 ДЕНЬ

Мы отправимся на снорклинг и встречу с дельфинами неподалеку от острова Мнемба, который расположен напротив красивейшего пляжа Муюни.

Вы насладитесь живописной прогулкой на лодке по водам, богатым дельфинами, окружающим остров Мнемба. Понаблюдаете за игривым поведением диких дельфинов в их естественной среде обитания, и, если позволяют условия на море, вы сможете поплавать рядом с ними под руководством нашего опытного экипажа. Мы следуем этическим и ответственным правилам поведения с дикими животными, обеспечивая как вашу безопасность, так и благополучие дельфинов.

Снорклинг в морском парке атолла Мнемба: после встречи с дельфинами погрузитесь в защищенные воды атолла Мнемба, где находятся самые яркие коралловые рифы Занзибара. Поплавайте с маской и трубкой рядом с тропическими рыбками, морскими черепахами и красочными коралловыми садами в сопровождении местных экспертов, которые покажут вам лучшие подводные места. Все необходимое снаряжение для сноркелинга предоставляется, и это увлекательное и безопасное развлечение подходит для всех, от новичков до опытных сноркелеров. Отдых и освежающие напитки.

После приключений с подводным плаванием расслабитесь на лодке с освежающими безалкогольными напитками и сезонными тропическими фруктами, наслаждаясь панорамным видом на бирюзовые воды и белые песчаные пляжи. К этому времени будет готов ланч из свежайших морепродуктов приготовленных в суахилийской традиции.

Затем мы вернемся на берег и отправимся к **пещере Фукучани**, где сможем нырнуть в прохладную пресную воду подземного озера, которое образовалось естественным образом многие сотни лет тому назад. Его необыкновенного цвета вода насыщена медным купоросом и обладает целительным и омолаживающим эффектом.

Отправляемся в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

Утром, отправление на **пирс Стоун Тауна**. Наша лодка за 20 минут вас доставит на остров Prison (Чангуу). Первоначально этот остров использовался как тюрьма для мятежных рабов, а позже стал госпиталем для больных желтой лихорадкой. Сегодня этот остров — идиллический курорт, где обитают редкие гигантские черепахи, среди которых есть и такие, что дожили до 190 лет!

Далее мы выезжаем посмотреть и искупаться в лазурной, бирюзовой воде необычного «исчезающего» острова. Этот крошечный кусочек белоснежного пляжа появляется на поверхности всего на несколько часов в день, а затем уходит под воду. Здесь вы сможете поплавать с маской и

насладиться красотой морских обитателей, а после — отдохнуть и попробовать вкусный обед из свежих морепродуктов.

В завершение нас ждет пешая экскурсия по историческому **центру Стоун Тауна**, где вы увидите знаковые достопримечательности, такие как музей Palace, старый форт и англиканский собор с памятником рабам. Мы также увидим дом Фредди Меркьюри и прогуляемся по яркому рынку, где сможете приобрести экзотические фрукты и специи..

5 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

6 ДЕНЬ

Отправление в **двухдневный тур Тарангире - Нгоронгоро кратер - Деревня Масаев** 2 дня/ 1 ночь (доплата от 795 €, оплата на месте, кто не желает остаётся в отеле)

Рано утром выезд из отеля (~5:00)

Отправление в аэропорт, **авиа перелёт Занзибар - Килиманджаро**. (*На внутреннем рейсе разрешается провозить только сумку не более 10 кг)

Прибытие в Арушу, посадка в джип.

Трансфер в Тарангире.

Парк Тарангире - холмистая саванна, украшенная величественными баобабами и эффектными акациями. Именно эти деревья привлекают большие популяции слонов и жирафов. А одноименная река, протекающая вдоль всего парка - место притяжения тысячи зебр и антилоп гну. В Тарангире проживают все представители Большой африканской пятерки: гепарды, львы, буйволы, носороги и слоны. Кроме того, эта территория - единственное место в мире, где гнездится более 500 видов птиц.

Здесь вас ждёт сафари на полный день с перерывом на ланч.

Размещение в лодже, ужин.

7 ДЕНЬ

Ранний завтрак в лодже (~6:30)

Отправление в прохладные районы нагорья Нгоронгоро, с остановкой на смотровой площадке для отдыха и фотографий.

Парк Нгоронгоро - более 2-х миллионов лет назад в результате извержения вулкана, образовалась кальдера - впадина глубиной 600 метров, с плодородной землей на дне. В этом живописном месте протекает река, а еще расположилось озеро Магади. На его берегах проживают сотни розовых фламинго. Из млекопитающих здесь можно встретить гепардов, антилоп гну, зебр, газелей, бегемотов, слонов, львов и других животных.

Переправа на кратере, Ланч,Сафари.

Возвращение в Арушу, трансфер в аэропорт Килиманджаро Авиаперелёт на Занзибар. Трансфер в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Возвращение на материк.

Паром в Дар-эс-Салам.

Трансфер и заселение в отель.

11 ДЕНЬ

Ранний трансфер в аэропорт. Авиаперелёт Дар-эс-Салам - Стамбул (AK Turkish Airlines)

Авиаперелёт Стамбул - Москва (АК Turkish Airlines) +1 день